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Yemuoili cuém
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CpaBHuTte. [locTaBbTe 3HAKU >< =,

24 yaca __ 1 CyTKu

35CcyTOK __ 1

l1yac 90

AagM9cM_1m

/0MM 8 CM




B kaxayro 6angapky caautcs no 2 rpedua. CKonbko
Gangapok

y4yacTByeT B COPeBHOBaHUM, eCnu Bcero 25 rpe6uoB?

25:2=12 (ocT.1)




Ons cbpykToBOro caga npmMBe3nu 20 KyCTOB KPaCHUGA

CMOPOAUHBbI U BTpoe bonbLlue YepHOU. Bcro aTy
CMOpPOAUNHY

nocaaunu B psaAabl, NO 2 AeCATKAa KYCTOB B KaXXAO0M.

"CKoOnbKoO

(20 + 20e3) : 20=4 (p.)




babyuwike 64 roga, Mot MaTb Monoxe 6abyLIKu B 2
pa3a, a

s1 MorioXxe maTtepu B 4 pa3a. CKonbKo neTt MHe?

64:2:4=8(n.)

8 neT




3adanus Ha cmexasxy




Kaxabin Beuyep padbounm ctaBut 0yanrbHUK Ha BpeMs,
Korga yacoBasi cTpersika cMoTpuT Ha "lI". 3a4eM OH 3TO
AenaeT, eCriun ero cCMeHa Ha 3aBoje, pacnosfioXXeHHOM
No6nM30CTHU, HAYMHAETCA TONbKO B 2.30? v

Ero yacbl c pPUMCKUM

undeponaTom.



KOHEY




